报



# 忍者神龟

报 38

眉 307

告<sup>496</sup>

广

●何秋

10年前,儿子放学回来,背着书包,吃力地端着一个 盆,还要腾出一只手来按门铃。我赶紧接过盆,一看,原来 是只碗口般大的乌龟。

"妈妈, 邹奶奶明天要搬家了, 她把乌龟送给我啦!" 儿子开心地告诉我。

邹奶奶每天起床后就会把乌龟放在平台外,换水、喂 食。路过的邻居都喜欢看一眼,儿子每次放学后也会去看 乌龟吃食,觉得很有意思。邹奶奶很喜欢儿子,有时还会 拿些小零食给他吃。

"好吧,那我们收留它吧。"我无奈地耸耸肩。

"不是收留,是养。"儿子欢快地纠正我。正好,那段时 间,儿子爱看电影《忍者神龟》,这只乌龟就叫"忍者神龟"



【东方爱堡国际移动月子会所】在做孕动中国辣妈嗨购会的大型活动,

免费扫码抽礼品还有产后项目赠送,抽奖免费百分之百中奖!

(只限沧州本地孕妇抽奖!) 加微信扫码抽奖 18730726672

-等奖:免费入住28天月子房(孕妈)或价值16666元产后项目。

#### 投其所好

我从未养过龟,于是打电话问 邹奶奶要注意哪些事项。

邹奶奶在电话里再三嘱咐我, 尽量每天换一次水。冬天要把乌龟 放在沙子里,还要不时地把它拿出 来喂点水,这样才不会被冻死。

我还在网上搜索乌龟最爱吃什 么食物。开始,我们按照网上说的, 给乌龟喂苹果、蔬菜、米饭。结果,那 些东西一整天都泡在水里,乌龟连 一下都不肯。后来,老公说,纪录 片里播放的乌龟不是吃鱼吗?这小 点的乌龟应该也吃鱼。于是全家达 成一致,买小鱼喂乌龟

果然,小鱼是乌龟的最爱

刚喂食的时候,乌龟追着鱼儿 在盆里爬来爬去,激起了食欲。看到 目标,它高高地昂起头,猛地下口,

又快又准,牢牢地叼在嘴里,生怕被

如果没吃饱,它会抬着头,看着 你,像小孩和大人要吃的一样。吃饱 了,无论你再放多少条鱼进去,它都 视而不见,悠闲地平躺着,一副知足 常乐的样子。乌龟是个慢性子,也很 好养,一天只需喂一次鱼就够了

### 爱干净

别看乌龟懒洋洋的,但是 很爱干净。

每当它想方便时,就会发 出信号,在盆里急切地爬来爬 去。折腾很久,它才会在盆里大 便,这时你要及时换水,因为乌 龟喜欢干净的水

如果吃饱喝足了,乌龟就 会躺在盆里,惬意地伸出四 肢,瞪着一对绿豆眼,悠闲地 养神。





#### 生蛋啦

不知不觉,乌角来我家已经 10年了,令我印象最深的还是它第一次生蛋。

一天,儿子把它放在楼顶上 晒太阳。下午去看时,发现旁边有 几个白色的蛋,大小像鸽子蛋-样,只不过壳是软的。原来,是乌 鱼生蛋了!

我赶紧把这个惊喜告诉儿 子。儿子在网上查了查,乌龟蛋的 营养价值很高,可以吃

可是,无论怎么煮,乌龟蛋都 是半熟的状态。后来查了查才知 道,一般乌龟蛋很难凝成固体,所 以煮熟之后是白色的液体,腥味 比较重。

乌龟是儿子的开心果。有趣 的是,儿子曾经写过一篇关于乌 龟的作文,文中这样说:"我家养 一只乌龟,直到今天,那只乌龟 还活着,每年它都会生几个蛋。听 说乌龟寿命很长,我想这辈子跟 它比一比。'



#### 如何训练 宠物狗拜年?

很多人觉得训练宠物狗拜年太难了,其实 如果有耐心,训练宠物狗拜年没有想象的那么 难。训练宠物狗拜年有哪些方法?一起来看看

手中拿一点宠物狗平时爱吃的食物,将食 物放在宠物狗的鼻前斜上角10厘米的位置。 宠物狗为了食物就会慢慢站起来。需要注意的 是,刚开始训练时,不要着急给宠物狗吃食物, 要耐心等待,看它能不能站得更久、更直。宠物狗站得越直,身体就越容易摇晃。为了保持平 衡,宠物狗会自然而然地做出拜年的准备动

训练初期,即使宠物狗只能站1秒,也不 要失去信心,因为练习的时间越长,站得就 会越久。大多数宠物狗都可以学会这一动

除此之外,要让宠物狗习惯将两个前爪靠拢在一起。如果宠物狗的前爪分开或者一上一下,主人就要用手帮助它将前爪合拢在一起。 当宠物狗可以站很久,前爪也可以合拢在一起,还会上下摆动时,就学会拜年了。这时,主 人一定要把食物奖励给宠物狗,并不断表扬



#### 好奇



新买的电视机到货啦。看着眼前的这个 庞然大物,猫咪充满了好奇,围着电视机转 圈,仔细打量,



## 猫咪寻领养



# 萌宠"有约

"萌宠"版开放以下栏目,请爱宠人士 踊跃来稿,分享快乐!

宠·爱:养宠记事,讲述宠物的成长经 历,或者您和宠物之间的故事。

宠·趣:搜罗各地与众不同的宠物趣

瞬间:宠物的有趣瞬间,以图片为主, 配说明文。

寻宠·领养:服务性栏目,需提供宠物 照片和联系方式。

> 宠·养:交流养宠心得,关注宠物健康。 投稿邮箱:czwbfwb@qq.com

扫码进入沧州晚报"萌 宠"群,在这里可以讲述萌宠 故事,交流养宠经验,发布寻 宠信息。





猫咪1岁多了,活泼可爱,身体健康, 为它寻找有责任心的主人。

联系方式:3155769

